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Question 1
Question Type: MultipleChoice

When may a report in Adobe Analytics show "Unspecified" in the output?

Options: 
A- Using segments where components are not accessible.

B- An event fires without a conversion variable.

C- Pages fire outside internal URL filters.

Answer: 
A

Question 2
Question Type: MultipleChoice

Which code throws a "RangeError: radix must be an integer" exception in JavaScript?



Options: 
A- (42).toString(37);

B- (0x42).toString(10);

C- (42).toString(2);

Answer: 
B

Question 3
Question Type: MultipleChoice

A certified Adobe Analytics professional attempts to confirm that the data is on the live version of the site. What should be done

immediately?

Options: 



A- Check and see if similar data to the tests are in the development environment.

B- Confirm from the website owners that they have pushed the tag code to production.

C- Navigate to the website's homepage in Chrome and open the Adobe Experience Cloud debugger.

Answer: 
A

Question 4
Question Type: MultipleChoice

When may the JavaScript exception 'TypeError: "x" is not a function' occur?

Options: 
A- When function V shares its name with a variable define earlier.

B- When function V is called after it is defined.

C- When the type of the value returned by function V does not match its declared type.



Answer: 
C

Question 5
Question Type: MultipleChoice

A professional is troubleshooting the production implementation and no data appears in the debugger. What needs to be done?

Options: 
A- Make sure the header code is outside the <head> tag.

B- Work with the organization's website owners to make sure all JavaScript errors are resolved.

C- Enable any plug-ins that might stop data from being sent to Adobe's servers.

Answer: 
C

Question 6



Question Type: MultipleChoice

A certified Adobe Analytics professional attempts to confirm that the data is on the live version of the site. What should be done

immediately?

Options: 
A- Check and see if similar data to the tests are in the development environment.

B- Confirm from the website owners that they have pushed the tag code to production.

C- Navigate to the website's homepage in Chrome and open the Adobe Experience Cloud debugger.

Answer: 
A

Question 7
Question Type: MultipleChoice

When may a report in Adobe Analytics show "Unspecified" in the output?



Options: 
A- Using segments where components are not accessible.

B- An event fires without a conversion variable.

C- Pages fire outside internal URL filters.

Answer: 
A
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